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1. Uma particula material move-se ao longo de uma trajectéria horizontal rectilinea de acordo
com a seguinte funcdo: x(t) = —4t2+6t +8 (SI)

1.1. Determine a posicdo em que se encontra a particula no instantet =2,5s.

1.2. Escreva a equacdo da velocidade para o movimento da particula.

1.3. Indique se em algum instante a particula apresenta velocidade nula. Se respondeu
afirmativamente, indique qual o instante.

2. Um corpo de massa 20kg é colocado num plano inclinado rugoso que faz um angulo de 53°
com a horizontal. Sabendo que é aplicada no corpo uma forca F de intensidade 100N paralela
ao plano inclinado, determine a aceleracdao adquirida pelo corpo. Considere 0,20 para o
coeficiente de atrito entre ambos.
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3. Um objecto sélido, com uma massa volimica de 0,6 g/cm® e um volume de 1 dm?, estd
parcialmente imerso num liquido de maneira que 80% do seu esta imerso. Determine a massa
volumica do liquido.

4. O tubo aberto em forma de U da figura contém dois liquidos ndo-misciveis, A e B, em
equilibrio. As alturas das colunas de A e B, medidas em relacdo a linha de separacdo dos dois
liquidos, medem 50 cm e 80 cm, respectivamente.

Sabendo que a massa volimica de A é 2000 kg/m?, determine a massa volUmica do liquido B.
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5. Considere os pontos A e B situados no mesmo nivel, dentro de um cano pelo qual flui um
liquido de densidade d = 800 kg/m>. A velocidade no ponto A é va=4,0 m/s e no ponto B é vg =
6,0 m/s. Sabendo que a pressdo no ponto A é Pa=2,0. 10* P,, calcule a pressdo no ponto B.




